TecT Nno TeMe:
«OpraHu3m yenoBeka»
4 knacc «lWkona 2100»

CocraButenb: KpaByeHko O.B.
yYnTE/lb Hada/lbHbIX K/1aCCOB
MBOY 'mmHa3nsa N°24

r. Mexxaype4eHck
KemepoBsckov obnactu



' 1.Ilepeunciaure 4yacTH TeJIa YeJI0BeKa?

A) T'os10Ba, TYJI0BHIILIE,
II0O3BOHOYHHUK, PYKH, HOT'H.

b) I'os10Ba, 171232, yIIM, HOC,
POT, TYJIOBHUILIE, PYKH, HOT'H.

B) I o10Ba, TyJ10BUILIE, PYKH, HOT'H.



2 HepBHY1I0 cHCTEMY COCTABJIAOT...

A)Mo3r, HepBbl.
b)I 0;10BHOM M1 CHHMHHOU MO3I, HEPBBI.

B) HepBbl.



3. U3 4ero cocTouT cKeJer?

A) U3 yepena, m03BOHOYHMKA, TPYAHOM
KJIETKH, KOCTEH Ta3a, pyK, HOL.

b) U3 yepena, mo3BOHOYHMKA, TPYAHON
KJIeTKH, Ta3a, PYK, HOL.

B) U3 yepena, M03BOHOYHUKA, TPYAHON
KJIETKH, KOCTEH Ta3a, PyK, HOI, MBIIIIII.



4. Kakyro cucremMy opraHmsma
COCTABJIAIOT KOCTH U MBIIIIBI?

A) OnopHyno.

b) OnopHo-ABUIraTeJIbHYIO.

B) /IBurareabHylo.



S. /ljis 9ero CayKMT nuuieBapurTeIbHas
cucremMa’?

A) Jli1s1 skeBaHuA.

b) Jlas paciuenyieHUs: MUIIH.

B) /g u3MeibueHUs U IepeBapyBaHUA
107011078



6. Kakoil opran reja 4yejioBeKka
CaMbIH TsIKeJIbIn?

A) Iouknwu.
b) IleueHn.

B) Cepaue.



7. UTO NPOMCXOAMT B JIETKHUX NP BAOXE
U BbII0XE?

A) PaciimpsoTcs  CyKarTCH.

b) Ilpu Baoxe Jierkue 3a0MparoT U3
BO3/1yXa KHCJIOPO, a IIPU BbIJ0XE
BbIOPACHIBAIOT YIVIEKMCJIbINA I'a3 U
BOASIHbIE IIAPbI.

B) 3a0uparor Bo3ayXx, BBIOpaChIBAIOT ras.



8. B ueMm 3akirouaercd (PyHKIUA KPOBH?

A) Pa3HOCHT KHCJIOPOI.

b) 3a0upaer HeHy:XXHBbIE BelleCTBA.

B) KpoBb, ABUTrasich 10 COCYAaM,
CHA0XKaeT BCe OPraHbl KUCJIOPOAOM,
IUTATEJIbHBIMHA BelleCTBAMM, 3a0MpaerT
VIVIEKHUCJIbIA I'a3 M HEHY/KHbIE 11
OpPraHu3Ma BellecTBa.



9. Kakasi cucremMa oprani3mMa orBeyaer
3a BbIBOJ HEHYKHbIX BEILIECTB U3 HEro?

A) BeiaeaureabHasl.
b) /IpixareabHasl.

B) KposenocHas.



10. KakoBa poJub Koxu?

A) 3amuiaeT opraHusm OT Ieperpena,
[ePeoXJaaKIAeHUA.

b) Ynaasier BMecTe ¢ MOTOM HEHYKHbIE
BellecTBA.

B) Ioaaep:kuBaer BHYyTPEHHUE OPraHbl.
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OueHun cebsa:

10 — 9 6annoB — «5»
8—66annoB— «4»
5—4 6anna — «3»

3 U MeHee 6annoB — «2»



